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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno – podezřelá shoda         

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Práce splňuje všechny požadavky kladené na bakalářskou práci. Cíl práce "analyzovat ekonomické 

vztahy České republiky a Velké Británie ve vybraných oblastech a charakterizovat možné dopady brexitu 

na ekonomické vztahy České republiky a Velké Británie" byl splněn. Práce má logickoou strukturu, 

kapitoly směřují k naplnění cíle. Teoretická část (kapitola 1) je podrobnější, odkazuje na české 

a zahraniční zdroje, z hlediska zpracování jde však pouze o výpisky z odborné literatury. Praktická část 

práce obsahuje velmi dobře zpracovanou charakteristiku ekonomické situace ve Velké Británii, popisuje 

vztahy Velké Británie a EU, analyzuje tři vybrané formy ekonomických vztahů ČR a Velké Británie a  

uvádí možné dopady brexitu na ekonomické vztahy obou zemí. Text obsahuje okomentovaná statistická  
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data a větší počet odkazů na použité zdroje. Poslední kapitola má čistě popisný charakter, obsahuje 

stručnou charakteristiku institucí, které podporují ekonomické vztahy ČR a Velké Británie.  

Autor se tématu věnoval dlouhodobě a aktivně. Prostudoval větší počet českých a zahraničních 

odborných zdrojů, ze kterých vybral a uspořádal relevantní informace, které doplnil vhodnými 

statistickými daty. Některé části textu však působí pouze jako uspořádaný souhrn převzatých informací či 

jako výpisky z jednoho až dvou zdrojů bez vlastní práce autora.  

Vzhledem k výše uvedenému navrhuji hodnotit známkou "velmi dobře".  

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

Ve své práci uvádíte možné dopady brexitu na ekonomické vztahy ČR a EU. Zhodnoťte, jaká je současná 

situace. Projevily se již v praxi dopady, které předpokládala odborná literatura?   

 

 

 

 

V Plzni, dne 2. 9. 2021        Podpis hodnotitele  


